13

[Ipunoxenue 2
kK MP 2.4. 0//0-20

®opma ONEHOYHOIO JIKCTA

Jata npoBesicHus NPOBepKu: 74 07 A0l 7~

MRHumMaTHBEAS TPyTINa, MPOBOAMBILAA IPOBEPKY: ey o

Morpozpgs TR

Muxs onost A#

Bonpoc | Jla/mer

1 Mmeercs Jin B OpraHusaimy MeHio?
A) na, JIA BCEX BO3PacTHBIX TPYNN M PEXHMOB (QYNKUHOHHPOBAHMA | j4
OpTaHU3aUHA
B) na, Ho 6e3 yyera BO3PACTHLIX rpynn
B) mer

2 BriBeweHo iH NHKITHYHOE MEHIO U1 03HAKOMIICHHS pOJHTeneil u aereii ?
A) na I
B) ner

3 | BuIBEMIEHO /M €XENHEBHOE MEHIO B YAOOHOM /UL 03HAKOMIEHHA poauTeneit U fereit
mecre ?
A) na Lp
B) mer

4. | B MeHI0 0TCYTCTBYIOT NOBTOPE! Omon?
A) 11a, 10 BCEM JHIM 44
B) Her, HMEIOTCA NOBTOPEI B CMEKHBIE [AHH

5. | B MeHio oTCyTCTBYIOT 3anpeuennsie 6ni0aa B NPOLYKTEI
A) nia, IO BCEM JHAM L4
b) HeT, AMEIOTCK MOBTOPE! B CMEKHBIC JIHH

6. | CooTBercTBYET I PErIaMEeHTHPOBAHHOE LMK/IHYHEM MEHIO KOTHYECTBO MPHEMOB MK
peAKHMY OYHKIIHOHUPOBAHHS OpraHH3alHH?
A) na A
B) mer

7. | EcTb 1W B Oprauu3aumg MPHKas o CO3aHHHE H NOpaaKe paboTsi GpaKepaxHON KOMHCCHH?
A) na L#
B) ner

8 | Or Beex nu naptuii npuroToBNIeHHEEX 60 cHUMaeTca Gpakepax?
A) na b
B) net

9 | Bussnsimcs 11 GakThi He JONycKa K peanu3alay 601 ¥ POAYKTOB 1O pesybTaTam
pabotsl GpakepaxHo#i KoMHCCHH (3a TEPHOA He MeHee Mecaua)?
A) mer HeT
b) na

10 | Co3nansl ma ycnoBHA VIS OPraHM3aLMY THTAHKA ACTeH ¢ yueToM ocobeHHoCTedH
310poBbs (caxapurii nuaber, mumessie amneprun)?
A) na ==
B) ner =

11

TTpoBoTCA i YGOpPKa MOMEIUCHMI MOC/e KAXIOro npHema Him?

A) na

b) ner

12 | KauecTsenHo /M niposeaieHa yGopka MOMELIEHNH [UIs NPHEMA IHLIH HA MOMEHT paboThsl
KOMHCCHH?
A) na | 24




14

B) uer l

13

OGHapyXHBATHCH /TH B NOMEIIEHWSAX JUIA PHEMa IHILM HACEKOMBIE, TPBI3YHBI H CITCTb!

HX KHIHEHACATETHHOCTH?

A) ner

HeT

B) na

ot

Co3fansi 1 yenoBMA /1% COOMOACHHS ACTHMH TIPABH/ JIHYHOH [HIHEHBI?

A) na

S

B) ner

15

BIABALIHCS /T 3aMeYaHKA K COGMOAEHHIO NeTHMHA NIPABIII THYHON THrHEHE!?

A) Her

el

b) na

16

BuiSBISLTHCE 1M IPH CPABREHWH PEATH3YEMOIO MEHIO C YTBEPKIEHHEIM MEHIO (BAKTH!

HCKJIIOYEHHA OTACALARX 6mo w3 Menio ?

A) ner.

/er

B) na

17

WMenu i paxTsi Boiga4u AeTAM ocThiBIeH nuum ?

A) Her

e

B) na
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